

Президент Тоомас Хендрик Ильвес отправился сегодня с рабочим визитом в Лондон. Завтра он посетит Кембриджский университет и встретится с обучающимися там студентами из Эстонии, а послезавтра он выступит в авторитетном аналитическом центре Chatham House.

Тема выступления главы Эстонского государства и последующей дискуссии – «Строя цифровую экономику Европы» ("Building Europe's Digital Economy"), где в центре внимания стоит понимание того, что даже крупные государства не могут справиться в одиночку на раздробленном цифровом рынке, и одна из надежд на экономический успех единой Европы заключается в пятой свободе ЕС, которой является свобода трансграничной передачи данных.

Президент Ильвес также даст в Лондоне интервью одной из наиболее авторитетных журналисток и ведущих CNN Кристиан Аманпур.

Канцелярия Президента Республики
Отдел связей с общественностью